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Predmet: Osigurana zaposlenost za MT Velebit  
 
 
 
 
Tankerska Next Generation d.d. osigurala je jednogodišnju zaposlenost za MT Velebit, ice class 

produkt tanker i to u dvanaest mjesečnom kontinuitetu,  nakon preuzimanja od njenog trenutnog 

unajmitelja Stena Weco krajem rujna.  Tanker će biti pod ugovorom s istaknutim unajmiteljem uz 

ugovorenu vozarinu od oko  US$ 18,500 po danu, uz uobičajene tržišne uvjete. 

 

Ugovorena vozarina za MT Velebit, prelazi iznos vozarine iz modela predstavljenog početkom ove 

godine tijekom Inicijalne javne ponude dionica.  Također, ugovorena vozarina će ojačati financijsku 

poziciju kompanije i dodatno će poduprijeti TNG na putu izvršenja svojih inicijalnih planova. 

Postignuti uvjeti u skladu su sa strateškim konceptom društva koji je usredotočen na napore 

managementa da osigura snažnu bilancu i stabilan novčani tok kojim će se omogućiti stvaranje 

dodatne vrijednosti za dioničare. 

 

“S ponosom možemo istaknuti kako je Tankerska Next Generation d.d.  zaključila brodarski ugovor 

na vrijeme za  MT Velebit čime je u potpunosti iskoristila povoljne tržišne uvjete,  i pritom postigla 
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kontinuiranu zaposlenost koja nudi maksimalnu utilizaciju broda. Ovim uspjehom nadmašili smo 

razine vozarine postignute ranije ove godine i razinu planiranu tijekom javne ponude dionica. 

Vjerujem kako ćemo ovim ugovorom dodatno pridonijeti postizanju ciljeva Tankerske Next 

Generation d.d.”. 

 
 
 
John Karavanić 
Predsjednik Uprave 
Tankerska Next Generation d.d. 
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O Tankerskoj Next Generation (TPNG-R-A): 
 
TANKERSKA NEXT GENERATION d.d. je brodarsko dioničko društvo sa sjedištem u Zadru, Hrvatska. Strategija Društva je biti pouzdan, učinkovit i odgovoran pružatelj 
usluga pomorskog prijevoza naftnih prerađevina. Flota TNG-a se danas sastoji od 6 modernih produkt tankera. Dva MR2 tankera eko design-a u izgradnji u korejanskim 
brodogradilištima i dva moderna MR2 ice class i dva eko dizajn tankera na moru; ukupno preko 300,000 tona nosivosti. Svi brodovi bi trebali biti potpuno operativni do 
kraja 2015 godine, čime će prosječna starost flote biti jedna od najnižih u industriji. 
Za dodatne informacije posjetite www.tng.hr 
 
 
IZJAVE O BUDUĆIM DOGAĐAJIMA 
Sve izjave objavljene u izjavi za medije, osim povijesnih činjenica, smatraju se izjavama koje se tiču budućnosti i koje uključuju rizik i nesigurnost te se stvarni rezultati 
mogu značajno razlikovati od predviđanja. Izjave o budućnosti odnose se samo na vrijeme kada su dane te TNG ne preuzima nikakvu obvezu u dijelu ažuriranja odnosno 
revidiranja predmetnih izjava o budućnim događajima temeljem novodostupnih informacija, budućih događaja ili drugih razloga. Iako vjerujemo da se izjave o budućnosti 
temelje na razumnim procjenama, svaka je pretpostavka podložna neizvjesnostima i slučajnostima koje je teško ili nemoguće predvidjeti i izvan su naše kontrole, stoga 
vas ne možemo uvjeriti da ćemo postići ili ostvariti ova očekivanja, vjerovanja ili predviđanja. 

http://www.tng.hr/

